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PV du 13 avril 2023

Présent : Laurent COKGUL, Guy BLONDEAU, Isabelle ESCROIGNARD, Guy PINCEMIN
A distance :

Assiste : José DIAZ

Excusés : Rudy FOURMANN

Absent :

INFORMATION IMPORTANTE

Toutes les décisions prises par la commission sont susceptibles d’appel devant le Comité d’appel chargé des affaires courantes du
DVOF.

COMMUNIQUE

ACTIONS DE DEVELOPPEMENT DU FAIR-PLAY et LUTTE CONTER LES INCIVILITES

La commission invite les clubs ayant mis en place, ou souhaitant mettre en place, des actions pour le développement du Fair-Play et la
lutte contre les incivilités a venir partager leur expérience.
Les membres de la commission Fair-play sont disponibles pour apporter leur aide aux clubs agissant dans ce sens.

CHALLENGES « FAIR-PLAY » du DVOF

La commission invite les dirigeants, éducateurs et joueurs a prendre connaissance du réglement des challenges « Fair-play » du DVOF
en vigueur pour la saison 2022/2022 (Site du DVOF / Documents / Reglements / Challenge du Fair-play)

CHALLENGE FAIR-PLAY EQUIPES

La commission Fair-play & Ethique rappelle les catégories et divisions couvertes automatiquement par un arbitre officiel pour la saison
2021 /2022 pour les rencontres de championnat :

Catégorie Niveau Catégorie Niveau
SENIORS D1/D2/D3/D4 u14 D1/D2/D3/D4
SENIORS F D1 CDM D1/D2
uis8 D1/D2/D3 ANCIENS D1/D2
ul16 D1/D2/D3 FUTSAL D1/D2

AFFECTATION DES POINTS DE BONUS

Nous rappelons qu’apres 2 rencontres consécutives de championnat dirigées par un arbitre officiel uniquement, sans aucune sanction
administrative, I"équipe concernée pourra demander a la Commission Fair-Play et Ethique, 2 points de BONUS qui viendrons en
déduction des éventuels points de malus de ladite équipe.

La demande devra étre faite par écrit (courrier, fax, courriel) avec les informations concernant :




. La catégorie,

. La division,

o Le groupe,

e  |'équipe concernée et

e  la copie des feuilles de matches concernées faisant apparaitre les informations (Arbitres et sanctions)
Voir Article 4.2.1 du Reglement du Challenge Fair-Play

JOUY LE MOUTIER F.C.
Votre courriel du 20 03 2023
Uli8D2-A

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.
= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :

Match N° 24685267 du 27/11/2022 & Match N° 24685273 du 04/12/2022

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.
= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :

Match N° 24685319 du 12/03/2023 & Match N° 24685326 du 19/03/2023

GONESSE R.C.
Votre courriel du 29 03 2023
SENIORS F-D1

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.

= Apres vérification la commission ne vous accorde pas les 2 points de bonus du fait de I'absence des feuilles de matchs
correspondantes a votre demande.

CORMEILLAIS ACS
Votre courriel du 30 03 2023
SENIORS D2 -B

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.
= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :

Match N° 24616848 du 12/03/2023 & Match N° 24616854 du 19/03/2023

Votre courriel du 30 03 2023
uUle D1

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.
= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :

Match N° 24689198 du 12/03/2023 & Match N° 24689204 du 19/03/2023




VAUREAL F.C.M.
Votre courriel du 7 04 2023
UleD3-E

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.
= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :

Match N° 24690064 du 30/10/2022 & Match N° 24690074 du 27/11/2022

MENUCOURT A.S.
Votre courriel du 10 04 2023
SENIORS D3 - A

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.
= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :

Match N° 24617449 du 19/03/2023 & Match N° 24617456 du 26/03/2023

Ul8D3-A

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.
= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :

Match N° 24685578 du 12/02/2023 & Match N° 24685512 du 19/02/2023

Uil D3-C

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.
= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :

Match N° 24689860 du 12/02/2023 & Match N° 24689794 du 19/02/2023

Ul4D4-C

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.
= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :

Match N° 24696428 du 11/02/2023 & Match N° 24696379 du 18/02/2023

CORMEILLAIS ACS

Votre courriel du 10 04 2023

cbM D1

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.

= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :
Match N° 24668466 du 04/12/2022 & Match N° 24668473 du 11/12/2022




GROUPE AMITIE FOOT EDUCATIF PLESSIS BOUCHARD
Votre courriel du 13 04 2023
UleD3-E

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.
= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :

Match N° 24690144 du 26/03/2023 & Match N° 24690103 du 02/04/2023

SENIORS D3 - A

Pris note de votre demande de 2 points de bonus venant en déduction de vos points de malus pour donner suite a 2 matches de
championnat consécutifs sans aucune sanction administrative arbitrés par un arbitre officiel conformément a I'article 4 du challenge
du Fair-play.
= Aprés vérification la commission vous accorde les 2 points de bonus :

Match N° 24617453 du 19/03/2023 & Match N° 24617458 du 26/03/2023

AFFECTATION DES POINTS DE MALUS

Chaqgue équipe, des championnats du DVOF couverts par un arbitre officiel, peut se voir attribuer des points de MALUS au challenge
FAIR-PLAY — Equipes du DVOF, selon le baréme du Reglement du Challenge Fair-Play?®

ADAMOIS O.

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24616853 du 12 3 2023

L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
28 3 2023 pour le motif : Comportement blessant envers un joueur pendant la rencontre, lors du match N° 24668530 du 26 3 2023

L'équipe U16 évoluant en D3 Poule A est pénalisée de 6 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Comportement grossiers et injurieux envers officiel avec circonstances aggravante pour récidive, lors
du match N° 24689579 du 2 4 2023

L'équipe U16 évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
4 4 2023 pour le motif : Faute grossiére, lors du match N° 24689171 du 2 4 2023

ARGENTEUILF.C.
L'équipe U16 évoluant en D1 est pénalisée de 4 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
21 3 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux sur officiel pendant la rencontre, lors du match N° 24689200 du 19 3

2023

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24616695 du 2 4 2023

L'équipe U16 évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
442023 pour le motif : Comportement grossier ou injurieux a I’encontre d’un joueur pendant la rencontre, lors du match N° 24689174
du 242023

RACING CLUB D'ARGENTEUIL

L'équipe U18 évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
21 32023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24685192 du 19 3 2023

L'équipe U14 évoluant en D1 est pénalisée de 4 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
4 4 2023 pour le motif : Acte de brutalité envers un adversaire pendant la rencontre, lors du match N° 24692565 du 1 4 2023

1 Sur la base des procés-verbaux de la commission de discipline du 14 mars 2023 au 28 mars 2023
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ARNOUVILLE F. AS.

L'équipe U16 évoluant en D3 Poule D est pénalisée de 4 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement blessant sur officiel apres la rencontre, lors du match N° 24690002 du 19 3 2023

L'équipe U18 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 5 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux sur officiel aprés la rencontre, lors du match N° 24685457 du
1932023

AUVERS ENNERY F.C.

L'équipe U14 évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement excessif ou déplacé, lors du match N° 24696427 du 11 2 2023

ENT. BEAUMONT MOURS
L'équipe U16 évoluant en D3 Poule E est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement grossier ou injurieux a I'encontre d'un joueur pendant la rencontre, lors du match

N° 24690141 du 26 3 2023

L'équipe ANCIENS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Exclusion a la suite d'un second avertissement, lors du match N° 24673168 du 2 4 2023

BEZONS U. SECTION OM.

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 5 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements avec circonstances aggravante pour propos injurieux
"District de merde", lors du match N° 24616717 du 12 3 2023

BRUYERES BERNES U.S. MUNICIPALE

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule A est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24660961 du 2 4 2023

CERGY PONTOISE F.C.

L'équipe FUTSAL évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF
du 4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24897371 du 1 4 2023

L'équipe FUTSAL évoluant en D1 est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF
du 4 4 2023 pour le motif : Comportement excessif sur officiel, lors du match N° 24897371 du 1 4 2023

S. F. C. CHAMPAGNE 95

L'équipe U18 évoluant en D3 Poule A est pénalisée de 4 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité a I'encontre d'un joueur pendant la rencontre, lors du match N° 24685596 du 26
32023

L'équipe U16 évoluant en D3 Poule A est pénalisée de 5 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de

Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement grossier ou injurieux a I'encontre d'un arbitre pendant et en dehors de
la rencontre, lors du match N° 24689616 du 26 3 2023

COURDIMANCHE A.S.

L'équipe CDM évoluant en D2 Poule est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Exclusion a la suite d'un second avertissement, lors du match N° 24671410 du 2 4 2023

ECOUEN F.C.
L'équipe ANCIENS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 6 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Récidive d’avertissement avec circonstances aggravante pour propos grossiers et injurieux sur

officiel pendant et aprés la rencontre, lors du match N° 24673171 du 2 4 2023

A.S.ERAGNYF. C.
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L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
21 32023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24668521 du 19 3 2023

L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 4 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
21 32023 pour le motif : Comportement intimidant envers un adversaire, lors du match N° 24668521 du 19 3 2023

L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
28 3 2023 pour le motif : Comportement blessant sur officiel, lors du match N° 24668521 du 26 3 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D3 Poule B est pénalisée de 20 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité avec ITT de moins de 8 jours, avec circonstances aggravantes propos injurieux
envers officiel et joueurs et menace de mort envers un officiel, lors du match N° 24617571 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 4 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Faute grossiére avec circonstances aggravante pour propos excessif sur officiel, lors du match N°
24616829 du 2 4 2023

ERMONT AM. S.

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Faute grossiére, lors du match N° 24616861 du 26 3 2023

FONTENAY EN PARISIS FC

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement excessif sur officiel pendant la rencontre, lors du match N° 24679304 du 12 2
2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 5 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement excessif sur officiel pendant la rencontre, lors du match N° 24679304 du 12 2
2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 20 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Tentative de brutalité d'un joueur sur officiel, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement déplacé sur un officiel hors rencontre, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement déplacé sur un officiel hors rencontre, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023
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L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N° 24679304 du 12 2 2023

FOSSES F. U.

L'équipe U18 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 5 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement blessant a la suite d'une faute grossiére, lors du match N° 24685459 du 19 3 2023

L'équipe U16 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Faute grossiere, lors du match N° 24689442 du 2 4 2023

FRANCONVILLE F.C.

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Faute grossiére, lors du match N° 24616724 du 19 3 2023

L'équipe ANCIENS évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF
du 28 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24673031 du 26 3 2023

L'équipe ANCIENS évoluant en D1 est pénalisée de 6 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF
du 28 32023 pour le motif : Comportement grossier injurieux a I'encontre d'un officiel pendant et apres la rencontre avec circonstances
aggravantes pour répétition, lors du match N° 24673031 du 26 3 2023

L'équipe U16 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24689470 du 19 3 2023

L'équipe U16 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 4 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement blessant envers officiel, lors du match N° 24689470 du 19 3 2023

GOUSSAINVILLE F.C.

L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 22 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Comportement grossier envers officiel avec circonstances aggravantes pour répétition, lors du
match N° 24689839 du 22 1 2023

L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 20 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité d'un officiel sur joueur avec circonstances aggravantes pour répétition, lors du
match N° 24689839 du 22 1 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D1 est pénalisée de 7 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF
du 21 3 2023 pour le motif : Comportement intimidant envers officiel, lors du match N° 24615873 du 19 3 2023

L'équipe U14 évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
21 32023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24692560 du 18 3 2023

L'équipe U14 évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
21 32023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24692560 du 18 3 2023

L'équipe U16 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24689445 du 2 4 2023

L'équipe U14 évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24692566 du 1 4 2023

GROUPE AMITIE FOOT EDUCATIF PLESSIS BOUCHARD
L'équipe U18 évoluant en D3 Poule A est pénalisée de 6 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du

DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité a I'encontre d'un joueur pendant la rencontre avec circonstances aggravantes
étant le déclencheur des faits, lors du match N° 24685596 du 26 3 2023
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GROSLAY F.C.

L'équipe SENIORS évoluant en D3 Poule B est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24617575 du 12 3 2023

L'équipe ANCIENS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Faute grossiere, lors du match N° 24673301 du 2 4 2023

L'équipe U16 évoluant en D3 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Anéantissement d’une occasion de but, lors du match N° 24689747 du 26 3 2023

ES HERBLAY

L'équipe SENIORS F évoluant en D1 est pénalisée de 14 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux sur officiel, lors du match N° 24699962 du 4 2 2023

L'équipe SENIORS F évoluant en D1 est pénalisée de 20 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement intimidant et menacant sur officiel avec circonstances aggravantes pour violence
verbale et tentative répétée d'introduction dans le vestiaire de I'arbitre en tant qu'éducateur sur un match dont il n'était pas sur la
feuille de match et qu'il a outrepassé sa fonction d'éducateur ainsi qu'en découdre avec I'arbitre a la suite de ses décisions a I'occasion
d'un match de Gambardella antérieur de 3 mois du match Senior D1 féminine du jour., lors du match N° 24699962 du 4 2 2023"

L'équipe SENIORS F évoluant en D1 est pénalisée de 14 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux sur officiel, lors du match N° 24699962 du 4 2 2023

L'équipe SENIORS F évoluant en D1 est pénalisée de 5 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement excessif, déplacé et irrespectueux devant la Commission envers un officiel en tant
que représentant de I'ES HERBLAY, lors du match N° 24699962 du 4 2 2023"

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule B est pénalisée de 5 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Bousculade volontaire sur un joueur pendant la rencontre, lors du match N° 24661090 du 2 4
2023

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule B est pénalisée de 10 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux envers officiel, lors du match N° 24661114 du 12 3 2023

JOUY LE MOUTIER F.C.

L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
2132023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24668522 du 19 3 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline

du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24616861 du 26 3 2023

L'équipe U16 évoluant en D3 Poule A est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Faute grossiere, lors du match N° 24689608 du 19 3 2023

MACCABI SARCELLES

L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 7 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
21 32023 pour le motif : Acte de brutalité envers joueur hors action de jeu, lors du match N° 24668521 du 19 3 2023

MARCOUVILLE CITY CERGY PONTOISE AGGLO

L'équipe FUTSAL évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 25063179 du 31 3 2023

MARLY LA VILLE E.S.

L'équipe SENIORS évoluant en D1 B est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24615875 du 26 3 2023
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MENUCOURT A.S.
L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements avec circonstances aggravantes pour propos excessif

sur officiel, lors du match N° 24616848 du 12 3 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24616855 du 19 3 2023

ENT. MERY MERIEL BESSANCOURT

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24660991 du 19 3 2023

L'équipe U14 évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 4 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité sur adversaire pendant la rencontre, lors du match N° 24696439 du 25 3 2023

MONTMAGNY S.

L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24689866 du 12 3 2023

MONTMORENCY F.C.

L'équipe U16 évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 7 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité hors action de jeu sur joueur, lors du match N° 24689337 du 12 3 2023

L'équipe U16 évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24689347 du 26 3 2023

NEUVILLE S/OISE A.S.

L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 5 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux sur officiel aprés la rencontre, lors du match N° 24689874 du
1932023

OSNY F.C.

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24616865 du 26 3 2023

U. S. PERSAN 03

L'équipe SENIORS évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF
du 14 3 2023 pour le motif : Faute grossiere, lors du match N° 24615863 du 12 3 2023

L'équipe U14 évoluant en D1 est pénalisée de 5 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
4.4 2023 pour le motif : Acte de brutalité envers un adversaire pendant la rencontre avec circonstances aggravantes pour récidive, lors
du match N° 24692565 du 1 4 2023

PARMAIN A.C.

L'équipe SENIORS évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission
De Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement blessant sur officiel, lors du match N° 24617722 du 26 3 2023

PIERRELAYE FOOTBALL CLUB

L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement grossier envers un joueur, lors du match N° 24689875 du 19 3 2023

L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 7 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité hors action de jeu envers joueur, lors du match N° 24689854 du 5 2 2023




L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de -3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Requalification, lors du match N° 24689854 du 5 2 2023

PONTOISIENNE J.S.

L'équipe U14 évoluant en D4 Poule A est pénalisée de 4 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Comportement grossier, lors du match N° 24696251 du 11 3 2023

ROISSY EN FRANCE U.S.

L'équipe U16 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Propos excessif et déplacé sur officiel, lors du match N° 24689464 du 12 3 2023

SANNOIS ST GRATIEN ENT.

L'équipe U16 évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 5 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du
DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Bousculade volontaire, lors du match N° 24689337 du 12 3 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 4 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : comportement blessant envers un officiel pendant la rencontre, lors du match N° 24616853 du
1232023

SOISY ANDILLY MARGENCY F.C.

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24616716 du 12 3 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement excessif en tant qu'entraineur pendant la rencontre, lors du match N° 24616728

du 26 3 2023

L'équipe SENIORS évoluant en D3 Poule B est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Exclusion a la suite d'un second avertissement, lors du match N° 24617552 du 2 4 2023

ST PRIXE.S.

L'équipe ANCIENS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Exclusion a la suite d'un second avertissement, lors du match N° 24673300 du 2 4 2023

COSMOPOLITAN CLUB DE TAVERNY

L'équipe U16 évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du
442023 pour le motif : Comportement grossier ou injurieux a I’'encontre d’un joueur pendant la rencontre, lors du match N° 24689174
du 242023

VAUREALF. C. M.

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24616721 du 12 3 2023

VIARMES ASNIERES OL.

L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion a la suite de deux avertissements, lors du match N° 24616718 du 12 3 2023

FOOTBALL CLUB DE VILLIERS LE BEL

L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline
du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N° 24661129 du 26 3 2023

L'équipe U18 évoluant en D1 est pénalisée de 10 points de MALUS, a la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF
du 28 3 2023 pour le motif : Comportement menagant envers un officiel pendant la rencontre, lors du match N° 24685185 du 12 3
2023
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RENCONTRES a SURVEILLER

La commission Fair-Play & Ethique vous a communiqué les « Rencontres a surveiller » pour le 1¢" trimestre 2023, sur la base d’incidents
disciplinaires entre les clubs concernés sur les 3 dernieres saisons.

La commission invite par mail par les Présidents et/ou RPS de ces clubs a estimer la sensibilité de ces rencontres et le cas échéant se
contacter pour mettre en place toutes les dispositions nécessaires au bon déroulement de la rencontre.

Pour rappel : La Commission Départementale de Prévention Médiation Education (CDPME) se tient a disposition des clubs pour les
assister a mettre en place toutes les dispositions nécessaires au bon déroulement des rencontres « sensibles ».

CALENDRIER DES REUNIONS DE LA COMMISSION
Modification du jour de réunion de la commission : Jeudi au lieu de mercredi

Jeudi 11 mai 2023 — 18h30 Jeudi 8 juin 2023 — 18h30
Jeudi 15 juin 2023 — 18h30
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Equipe 2023 * wom==  GENIJORSF
,
SENIORS DEPARTEMENTAL 1 MALUS BONUS TOTAL [l SENIORS DEPARTEMENTAL3 /B MALUS BONUS TOTAL
VILLIERS LE BEL FC - - - EAUBONNE CSM - - -
ENTENTE SSG 1 - 1 JOUY LE MOUTIER FC - - -
ECOUEN FC 3 - 3 MONTSOULT BAILLET US - - -
ST LEU 95 FC 3 - 3 PERSAN US 03 - - -
ST BRICE FC 4 - 4 PIERRELAYE FC - - -
CHAMPAGNE SFC 95 4 - 4 VILLIERS LE BEL FC - - -
MARLY LA VILLE ES 7 - 7 GROSLAY FC 1 - 1
GROSLAY FC 7 - 7 SOISY ANDILLY MARGEN 4 - 4
PERSAN US 03 10 - 10 MARLY LA VILLE ES 5 - 5
OSNY FC 15 - 15 VAUREAL FCM 7 - 7
GOUSSAINVILLE FC 28 - 28 BEZONS USO 9 - 9
HERBLAY SUR SEINE FC F F F ERAGNY FC 23 - 23

SENIORS DEPARTEMENTA MALUS BONUS TOTAL

SENIORS FEMININES DEPARTEMENTAL 1 M -] QAR |ARNOUVILLE F. AS - - -

ARGENTEUIL FC - - - BEAUCHAMP AS : : :
ENT. BEAUMONT MOIURS } } } GONESSE RC - } }
GONESSE RC } ST LEU 95 FC } } }
GOUSSAINVILLE FC - } } ROISSY EN France US 1 } 1
MERY MERIEL BESSANCO - - - CORMEILLAIS ACS 2 - 2
CERGY PONTOISE FC 3 : 3 | [CHAMPAGNE SFC 95 2 : 2
COSMO TAVERNY 4 - 4 | [PARMAIN AC 5 - 5
MONTMORENCY FC 6 : 6 | [COURDIMANCHE AS 8 : 8
ENT. FOSSES MARLY 3 - 5 | [FONTENAY FC 5 2 3
ENT. HERBLAY ST LEU 53 : 53 | [MONTMORENCY FC 16 : 16
BELLOY ST MARTIN ASC F F F
STPRIXES F F F
BEZONS USO F F F
ENT. ESSG SOISY A.M. F F F

ARNOUVILLE F. AS } } -
E.S. HERBLAY - } }
GONESSE R.C. - - : MONTSOULT BAILLET US - - -

ARGENTEUIL RC : : : ST PRIX ES : : :
SARCELLES AAS 1 - 1 | [pOMONT FC 1 - 1
DEUIL ENGHIEN FC 1 : 1 | [cHARS AS 2 : 2
FRANCONVILLE FC 4 - 4 | [BRUYERES BERNES UsM 6 - 6
VIARMES ASNIERES OL 5 : 5 | [MERY MERIEL BESSANCO 6 : 6
MERY MERIEL BESSANCO 5 - 5 | [ALPINEFC F F F
ST PRIX ES 5 : 5 | [ENT. BEAUMONT MOURS
VAUREAL FCM 8 - 8 PUISEUX LOUVRES 95 F F F
ARGENTEUIL FC 10 : 10
SOISY ANDILLY MARGEN 13 ; FERN I SENIORS DEPARTEMENTAL 4 / B MALUS  BONUS TOTAL
BEZONS USO 16 : 16 | |MARCOUVILLE CITY CP - - -

VILLIERS LE BEL FC 2 - 2
CORMEILLAIS ACS - 4 |- 4 | [PONTOISIENNEJS 4 - 4
GARGES FCM : : : BEAUCHAMP AS 5 : 5

ST OUEN L'AUMONE AS - - - BOUFFEMONT ACF 7 - 7
ERMONT AS 3 : 3 | [PUISEUX LOUVRES 95 7 : 7
COSMO TAVERNY 3 - 3 | [PERSAN US 03 8 - 8
ENTENTE S5G 4 : 4 | [vexinas. 12 : 12
ADAMOIS OL 5 - 5 | [Es.HERBLAY 15 - 15
ERAGNY FC 7 : 7 | [AUVERS ENNERY FC F F F
MENUCOURT AS 8 - 8 ENT. BEAUMONT MOURS F F F
OSNY FC 9 : 9
JOUY LE MOUTIER FC 18 ; fTIN B SENIORS DEPARTEMENTAL 4 / C MALUS  BONUS = TOTAL
HERBLAY SUR SEINE FC F F F FOSSES UF - - -

THILLAY ESM ; ; :
ECLAIR DE PUISEUX 1 } 1

MAGNY VEXIN FC e 1
MENUCOURT AS - 2 |- 2 | [COURDIMANCHE AS 3 : 3
GAFEPB 1 2 |- 1 | |VALLEE DU SAUSSER ES 3 - 3
PONTOISIENNE JS } } } ROISSY EN France US 6 2 4
ECOUEN FC 8 - 8 | [FRETTOISE ES 6 - 6
NEUVILLE S/OISE AS i - 12 | [FonTENAY FC 2 - )
VIARMES ASNIERES OL 13 } 13 | [PARMAIN AC 52 - 52
AUVERS ENNERY FC 14 - 14 | |PIERRELAVE FC 7 3
GOUSSAINVILLE FC 14 } 14 | |EZANVILLE ECOUEN Us F F
DEUIL ENGHIEN FC 20 ) 20 s
THILLAY ESM 62 y 62 . w @%
OO - - - Notre partenaire % oo/
EZANVILLE ECOUEN US F F F FAIR - PLAY EKINSPORT

VAL-D'OISE

F : équipe forfait général
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2022

2023

TOTAL POINTS
BONUS / MALUS

AU 10/04/2023

Uls8
Ul6

ADAMOIS OL 2 -2 ST LEU 95 FC - 2 |- 2 ENT. ES MARLY FONTEN - 6 |- 6
CORMELLAIS ACS - ENTENTE SSG - - PERSAN US 03 - - -
ERMONT AS - ARGENTEUIL RC - - ERMONT AS - - -
GARGES FCM 1 1 GARGES FCM - - ROISSY EN France U.S. - - -
ARGENTEUIL RC 2 2 PERSAN US 03 - - MAGNY VEXIN FC - - -
SARCELLES AAS 3 3 SOISY ANDILLY MARGEN - - FOSSES F. U. - - -
ECOUEN FC 5 5 CORMEILLAIS ACS 7 3 MERY MERIEL BESSANCO - - -
FRANCONVILLE FC 5 5 COSMO TAVERNY 5 5 E.S. HERBLAY 1 - 1
ST LEU 95 7 7 OSNY FC 6 6 GROSLAY FC 4 - 4
VILLIERS LE BEL FC 14 14 ADAMOIS OL 11 11 ST BRICE FC 4 - 4
BEZONS USO 14 14 CERGY PONTOISE FC 11 11 VAUREAL FCM 7 - 7
HERBLAY SUR SEINE FC F F ARGENTEUIL FC 16 16 ARNOUVILLE F. AS 29 - 29
U16 DEPARTEMENT

U18 DEPARTEMENTAL 2 / A M L*J VS U16 DEPARTEMENTAL2 / A M MENUCOURT AS - 4 |- 4
CERGY PONTOISE FC - SARCELLES AAS - - COSMO TAVERNY - - -
GOUSSAINVILLE FC - ST PRIX ES - - ST LEU 95 FC - - -
ADAMOIS OL - ENT. ES MARLY FONTEN - - DEUIL ENGHIEN FC - - -
ARGENTEUIL FC - ARGENTEUIL RC - - BEAUCHAMP AS - - -
GONESSE RC 2 2 GARGES FCM - - MONTMORENCY FC - - -
VAUREAL FCM 2 2 BEZONS USO - - MONTMAGNY FC 1 - 1
ERAGNY FC 3 3 ST LEU 95 FC - - NEUVILLE S/OISE AS 5 - 5
COURDIMANCHE AS 4 4 SOISY ANDILLY MARGEN 1 1 SARCELLES AAS 6 - 6
MONTMAGNY FCM 4 4 ERAGNY FC 2 2 ERAGNY FC 6 - 6
JOUY LE MOUTIER FC 8 4 MONYSOULT BAILLET US 3 3 PIERRELAYE FC 13 - 13
ST PRIX ES 7 7 ENTENTE SSG 5 5 GOUSSAINVILLE FC 45 - 45
BEZONS USO 9 9 MONTMORENCY FC 3 3

HERBLAY SUR SEINE FC F U16 DEPARTEMENTAL 3 / D V] B TOTAL
U18 DEPARTEMENTAL 2 / B M TOTAL SARCELLES AAS - - -
OSNY F.C. -2 U16 DEPARTEMENTAL 2 / B M SURVILLIERS AVENIR B B B
ST BRICE FC - EN. ECOUEN BOUFFEMONT - - VILLIERS LE BEL FC - - -
SOISY ANDILLY MARGEN - ST OUEN L'AUMONE AS - - E.S. HERBLAY - - -
ROISSY EN France U.S. 1 1 GONESSE RC - - DOMONT FC - - -
DEUIL ENGHIEN FC 4 4 ST BRICE FC 2 2 GONESSE RC 2 - 2
COSMO TAVERNY 5 5 FOSSES FU 3 3 ARNOUVILLE F. AS 4 - 4
ST OUEN L'AUMONE AS 5 5 GOUSSAINVILLE FC 3 3 COSMO TAVERNY 4 - 4
ARNOUVILLE F. AS 6 6 ROISSY EN France U.S. 3 3 JOUY LE MOUTIER FC 4 - 4
ECOUEN FC 6 6 OSNY FC 3 3 PUISEUX LOUVRES 95 42 - 42
PERSAN US 03 9 9 ERMONT AS 4 4 CERGY PONTOISE FC F F F
FOSSES UF 11 11 ARGENTEUIL FC 4 4 EZANVILLE ECOUEN US F F F

FRANCONVILLE FC 5 5

BRUYERES BERNES USM F U16 DEPARTEMENTAL 3 / E M B TOTAL
U18 DEPARTEMENTAL3 /A M TOTAL VAUREAL FCM - 2 |- 2
ENT. ES MARLY FONTEN -2 GAFEPB - 2 |- 2
SARCELLES AAS - U16 DEPARTEMENTAL 3 / A M DEUIL ENGHIEN FC - - -
NEUVILLE S/OISE AS - EN. ECOUEN BOUFFEMONT - - ECOUEN BOUFFEMONT - - -
FRANCONVILLE FC - FRANCONVILLE FC - - CORMELLAIS ACS - - -
ACADEMIE FOOTBALL CL - MERY MERIEL BESSANCO - - THILLAY ESM - - -
PIERRELAYE FC - CERGY PONTOISE FC - - ENT. EBM VIARMES BELL 3 - 3
GROSLAY FC 1 1 ACADEMIE FOOTBALL CL - - ENT. PARMAIN SAUSSER 3 - 3
E.S. HERBLAY 1 1 BEZONS USO 2 2 AUVERS ENNERY FC 4 - 4
MENUCOURT AS 3 1 CHAMPAGNE SFC 95 5 5 EAUBONNE CSM 5 - 5
ENT CHAMPAGNE BEAUMON 4 4 ADAMOIS OL 6 6 GOUSSAINVILLE FC F F F
GAFEPB 6 6 JOUY LE MOUTIER FC 6 6 MARCOUVILLE CITY CP F F F
GOUSSAINVILLE FC 8 8 PONTOISIENNE JS 10 10

F
;21?;2?;?;":?”" SRE M TOTAL Notre partenaire -:P-“i NM"O-'V
- o
ENT CHAMPAGNE BEAUMON - FAIR - PLAY _"J < q(.
MONTSOULT BAILLET US B o A
PUISEUX LOUVRES 95 - 7 5
VAUREAL FCM - - ES =
= O .
BEAUCHAMP AS - ., 05) &
THILLAY ESM - Cer spor™
E.S. HERBLAY -
DOMONT FC : :
EZANVILLE ECOUEN US F EKINSPORT
VAL-D'OISE

MARCOUVILLE CITY CP F
VEXIN A.S.3 F F : équipe forfait général
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TOTAL POINTS
BONUS / MALUS U 14

) E q u i pe 2 02 3 AU 10/04/2023 -
U14 DEPARTEMENTAL 1 M B TOTAL U14 DEPARTEMENTAL3 / C M B TOTAL
OSNY FC 2 8 - 6 ARGENTEUIL RC - - -
ARGENTEUIL RC - - - BEAUCHAMP AS - - -
CERGY PONTOISE FC - - - ERAGNY FC - - -
FRANCONVILLE FC 1 - 1 GOUSSAINVILLE FC - - -
ST BRICE FC 1 - 1 ST BRICE FC - - -
ARGENTEUIL FC 4 - 4 ST OUEN L'AUMONE AS - - -
PERSAN US 03 5 - 5 SOISY ANDILLY MARGEN 1 - 1
SARCELLES AAS 5 - 5 VAUREAL FCM 1 - 1
GOUSSAINVILLE FC 6 - 6 ST LEU 95 FC 5 2 3
ERMONT AS 7 - 7 ENTENTE SSG 7 - 7
U14 DEPARTEMENTAL2 /A M B TOTAL U14 DEPARTEMENTAL4 / A M B TOTAL
ROISSY EN France U.S. - 2 - 2 CHAMPAGNE SFC 95 - - -
COSMO TAVERNY - - - MONTMAGNY FC - - -
ECOUEN BOUFFEMENT - - - NEUVILLE S/OISE AS - - -
ENT. ES MARLY FONTEN - - - ST LEU 95 FC - - -
FRANCONVILLE FC - - - VEXIN A.S. - - -
SARCELLES AAS - - - SARCELLES AAS 2 - 2
VILLIERS LE BEL FC - - - GOUSSAINVILLE FC 3 - 3
PERSAN US 03 1 - 1 PONTOISIENNE JS 7 - 7
SOISY ANDILLY MARGEN 4 - ACADEMIE FC ERMONT 9 - 9
HERBLAY SUR SEINE FC F F F EZANVILLE ECOUEN US F F F
U14 DEPARTEMENTAL2 /B M B TOTAL U14 DEPARTEMENTAL4 /B M B TOTAL
ARNOUVILLE F. AS - - - CERGY PONTOISE FC -
ENTENTE SSG - - - CHAMPAGNE SFC 95 -
ERAGNY FC - - - COSMO TAVERNY -
GERGES FCM - - - COURDIMANCHE A S -
GONESSE RC - - - E.S. HERBLAY -
FOSSES UF 1 - 1 GARGES FCM -
ARNOUVILLE F. AS 2 - 2 GONESSE RC -
DEUIL ENGUIEN FC 2 - 2 ST BRICE FC -
ST OUEN L'AUMONE AS 2 - 2 PERSAN US 03 -
ADAMOIS OL 3 - 3 MONTMORENCY FC -
BEZONS USO 23 - 23
U14 DEPARTEMENTAL4 / C M B TOTAL
MENUCOURT AS 3 6 - 3
U14 DEPARTEMENTAL3 /A M B TOTAL ENT. ES MARLY FONTEN - 2 |- 2
ARGENTEUIL FC - - - ARGENTEUIL FC - - -
ARNOUVILLE F. AS - - - CORMEILLAIS ACS - - -
DEUIL ENGHIEN FC - - - COURDIMANCHE AS - - -
ERMONT AS - - - MONTSOULT BAILLET US - - -
GONESSE RC - - - THILLAY ESM - - -
MONTMORENCY FC - - - MERY MERIEL BESSANCO 4 - 4
SARCELLES AAS - - - ACADEMEIE FOOTBALL CL 5 - 5
BEZONS USO 2 - 2 AUVERS ENNERY FC 10 - 10
MERY MERIEL BESSANCO 8 - 8
BRUYERES BERNES USM F F F U14 DEPARTEMENTAL 4 /D M B TOTAL
BEAUCHAMP AS - - -
U14 DEPARTEMENTAL3 /B M B TOTAL CORMEILLAIS ACS - - -
ST PRIX ES - 2 - 2 E.S. HERBLAY - - -
CORMEILLAIS ACS - - - ECOUEN BOUFFEMONT - - -
EOUEN BOUFFEMONT - - - FOSSES UF - - -
FRANCONVILLE FC - - - FRETTOISE ES - - -
GROSLAY FC - - - MAGNY VEXIN FC - - -
JOUY LE MOUTIER FC - - - MONTIGNY FC 95 - - -
VIARMES BELLOY BEAUM 1 - 1 SURVILLIERS AVENIR - - -
ADAMOIS OL 2 - 2 VAUREAL FCM 2 - 2
CERGY PONTOISE FC 2 - 2 EAUBONNE CSM 2 - 2
PUISEUX LOUVRES 95 5 - 5 DOMONT FC F F F
F : équipe forfait général
o ‘a\‘i NA:'C'M(’
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Notre partenaire
o, &
FAIR - PLAY

EKINSPORT

VAL-D'OISE




CDM
ANCIENS

E,Challenge 2022
Fair-Play —

TOTAL POINTS
BONUS / MALUS

"Equipe 2023w e pyrspl
EPARTEMEN M B TOTAL
GARGES FCM - - - AFS VAUREAL - -
MERY MERIEL VESSANCO - - - ARNOUVILLE USC - -
PUISEUX LOUVRES 95 - - - ATTAINVILLE FUTSAL C - -
PORTUGAIS PAIX VIVRE - - - AVICEMME A.S.C. - -
CERGY PORTUGAIS 1 - 1 MONTMORENCY FUTSAL - -
ADAMOIS OL 3 - 3 SANNOIS FUTSAL CLUB 1 - 1
GONESSE RC 3 - 3 SPORTIFS DE GARGES 1 - 1
JOUY LE MOUTIER FC 9 - 9 CERGY PONTOISE FC 4 - 4
MACCABI SARCELLES 11 - 11 MARCOUVILLE CITY CP 4 - 4
ERAGNY FC 12 - 12 PERSANAISE CFJ 4 - 4
CORMEILLAIS ACS 20 - 20 EAUBONNE CSM 5 - 5
FRANCO PORTUGAIS ARG F F JOUY LE MOUTIER FC F F
MCA FC - 2 |- 2 AS FUTSAL ARGENTEUIL - -
MENUCOURT AS - - 2 BEZONS FUTSAL CLUB - -
COURDIMANCHE AS - - - MONTMAGNY FOOT SALLE - -
THILLAY ESM - - - SPORTIFS DE GARGES - -
AS TOHO 1 - 1 EAUBONNE CSM 1 - 1
E.S. HERBLAY 2 - 2 MARCOUVILLE CITY CP 2 - 2
MAGNY VEXIN FC 4 - 4 GONESSE RC 2 - 2
VAUREAL FCM 19 - 19 MY SARCELLES FUTSAL 5 - 5
DOMONT FC F F ERMONT AS F F
ARGENTEUIL RC - -
COMBO FUTSAL - -
DEUIL ENGHIEN FC - -
OSNY UNITED - -
AFS VAUREAL - -
ANCIENS DEPARTEMENTAL 1 M B Qo) y:-\Bl [SANNOIS FUTSAL CLUB 2 - 2
ST LEU FC 95 - - 4 ATTAINVILLE FUTSAL FC 2 - 2
OSNY FC 1 2 |- 1 FC GADJOSTARR FUTSAL 3 - 3
ARGENTEUIL RC - - -
CHAMPAGNE SFC 95 - - -
NEUVILLE S/ OISE AS - - - GOUSSAINVILLE FC - -
PUISEUX LOUVRES 95 2 - 2 BEZONS FUTSAL CLUB - -
CERGY PONTOISE FC 2 - 2 COMBO FUTSAL - -
ARGENTEUIL FC 3 - 3 ST BRICE A.SO - -
CERGY PORTUGAIS 4 - 4 PARMAIN FUTSAL A.S. - -
MONTMAGNY FC 4 - 4 MONTIGNY LVDB - -
ST BRICE FC 7 - 7 MT SARCELLES FUTSAK - -
FRANCONVILLE FC 12 - 12 AS FUTSAL ARGENTEUIL - -
ENTENTE M.M.B. F F
ANCIENS DEPARTEMENTAL 2 / A M ;] TOTAL
DEUIL ENGHIEN FC - - - .
EARGNY FC - - - Notre partenaire o Nano%(
FOSSES UF - - - =
GONESSE RC - - - FAI R P LAY 'c_; .g
MERY MERIEL BESSANCO - - - _ = g
USC SAINT GRATIEN 2 - 2 900 O\_,@ &
ENT BEAUMONT PERSAN 3 - 3 Ggrspmﬁﬁ
ECOUEN FC 6 - 6
MONTSOULT BAILLET US 6 - 6 \ %
PORTUGAIS PAIX VIVRE 10 - 10 VAL-D'OISE
BEZONS USO F F .
SOISY ANDILLY MARGNE F F E I( ! NSDORT
ANCIENS DEPARTEMENTAL 2 /B M ;] TOTAL
ST PRIX ES -
BEAUCHAMP AS -
BOUFFEMONT ACF - Nombre total de points de
GARGES FCM - MALUS - BONUS
PORTUGAIS PERSAN ASC - et nombre de point de retrait au classement sportif
ROISSY EN France U.S. - De 20 a 29 points de MALUS -1
ERMONT AS - De 30 a 39 points de MALUS -2
MONTMORENCY FC - De 40 a 49 points de MALUS -3
BELLOY ST MARTIN ASC - De 50 a 59 points de MALUS -5
GROSLAY FC - De 60 a 69 points de MALUS -7
MARLY LA VILLE ES - De 70 a 79 points de MALUS -10
MENUCOURT AS - 80 points de MALUS et plus -15

F : équipe forfait général




	COMMISSION DÉPARTEMENTALE
	DU FAIR-PLAY ET DE L’ÉTHIQUE
	AFFECTATION DES POINTS DE BONUS
	JOUY LE MOUTIER F.C.
	AFFECTATION DES POINTS DE MALUS
	ADAMOIS O.
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24616853 du 12 3 2023
	L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement blessant envers un joueur pendant la rencontre, lors du match N  24668530 du 26 ...
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule A est pénalisée de 6 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Comportement grossiers et injurieux envers officiel avec circonstances aggravante pour...
	L'équipe U16 évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Faute grossière, lors du match N  24689171 du 2 4 2023
	ARGENTEUIL F.C.
	L'équipe U16 évoluant en D1 est pénalisée de 4 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux sur officiel pendant la rencontre, lors du match N  246892...
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24616695 du 2 4 2023
	L'équipe U16 évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Comportement grossier ou injurieux à l’encontre d’un joueur pendant la rencontre, lors du matc...
	RACING CLUB D'ARGENTEUIL
	L'équipe U18 évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24685192 du 19 3 2023
	L'équipe U14 évoluant en D1 est pénalisée de 4 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Acte de brutalité envers un adversaire pendant la rencontre, lors du match N  24692565 du 1 4 ...
	ARNOUVILLE F. A.S.
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule D est pénalisée de 4 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement blessant sur officiel après la rencontre, lors du match N  24690002 du 1...
	L'équipe U18 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 5 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux sur officiel après la rencontre, lors du match N  ...
	AUVERS ENNERY F.C.
	L'équipe U14 évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement excessif ou déplacé, lors du match N  24696427 du 11 2 2023
	ENT. BEAUMONT MOURS
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule E est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement grossier ou injurieux à l'encontre d'un joueur pendant la rencontre, lor...
	L'équipe ANCIENS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Exclusion à la suite d'un second avertissement, lors du match N  24673168 du 2 4 2023
	BEZONS U. SECTION OM.
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 5 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements avec circonstances aggravante pour pr...
	BRUYERES BERNES U.S. MUNICIPALE
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule A est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24660961 du 2 4 2023
	CERGY PONTOISE F.C.
	L'équipe FUTSAL évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24897371 du 1 4 2023
	L'équipe FUTSAL évoluant en D1 est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Comportement excessif sur officiel, lors du match N  24897371 du 1 4 2023
	S. F. C. CHAMPAGNE 95
	L'équipe U18 évoluant en D3 Poule A est pénalisée de 4 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité à l'encontre d'un joueur pendant la rencontre, lors du match N  246...
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule A est pénalisée de 5 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de
	Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement grossier ou injurieux à l'encontre d'un arbitre pendant et en dehors de la rencontre, lors du match N  24689616 du 26 3 2023
	COURDIMANCHE A.S.
	L'équipe CDM évoluant en D2 Poule est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Exclusion à la suite d'un second avertissement, lors du match N  24671410 du 2 4 2023
	ECOUEN F.C.
	L'équipe ANCIENS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 6 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Récidive d’avertissement avec circonstances aggravante pour propos grossiers et in...
	A. S. ERAGNY F. C.
	L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24668521 du 19 3 2023
	L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 4 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement intimidant envers un adversaire, lors du match N  24668521 du 19 3 2023
	L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement blessant sur officiel, lors du match N  24668521 du 26 3 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D3 Poule B est pénalisée de 20 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité avec ITT de moins de 8 jours, avec circonstances aggravantes p...
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 4 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Faute grossière avec circonstances aggravante pour propos excessif sur officiel, l...
	ERMONT AM. S.
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Faute grossière, lors du match N  24616861 du 26 3 2023
	FONTENAY EN PARISIS FC
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement excessif sur officiel pendant la rencontre, lors du match N  2467930...
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 5 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement excessif sur officiel pendant la rencontre, lors du match N  2467930...
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 20 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Tentative de brutalité d'un joueur sur officiel, lors du match N  24679304 du 12...
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement déplacé sur un officiel hors rencontre, lors du match N  24679304 du...
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement déplacé sur un officiel hors rencontre, lors du match N  24679304 du...
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N  24679304 du 12 2 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N  24679304 du 12 2 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N  24679304 du 12 2 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N  24679304 du 12 2 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N  24679304 du 12 2 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N  24679304 du 12 2 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N  24679304 du 12 2 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N  24679304 du 12 2 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N  24679304 du 12 2 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Abandon de terrain, lors du match N  24679304 du 12 2 2023
	FOSSES F. U.
	L'équipe U18 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 5 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement blessant à la suite d'une faute grossière, lors du match N  24685459 du ...
	L'équipe U16 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Faute grossière, lors du match N  24689442 du 2 4 2023
	FRANCONVILLE F.C.
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Faute grossière, lors du match N  24616724 du 19 3 2023
	L'équipe ANCIENS évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24673031 du 26 3 2023
	L'équipe ANCIENS évoluant en D1 est pénalisée de 6 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement grossier injurieux à l'encontre d'un officiel pendant et après la rencontre ...
	L'équipe U16 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24689470 du 19 3 2023
	L'équipe U16 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 4 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement blessant envers officiel, lors du match N  24689470 du 19 3 2023
	GOUSSAINVILLE F.C.
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 22 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Comportement grossier envers officiel avec circonstances aggravantes pour répétition...
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 20 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité d'un officiel sur joueur avec circonstances aggravantes pour répét...
	L'équipe SENIORS évoluant en D1 est pénalisée de 7 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement intimidant envers officiel, lors du match N  24615873 du 19 3 2023
	L'équipe U14 évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24692560 du 18 3 2023
	L'équipe U14 évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24692560 du 18 3 2023
	L'équipe U16 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24689445 du 2 4 2023
	L'équipe U14 évoluant en D1 est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24692566 du 1 4 2023
	GROUPE AMITIE FOOT EDUCATIF PLESSIS BOUCHARD
	L'équipe U18 évoluant en D3 Poule A est pénalisée de 6 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité à l'encontre d'un joueur pendant la rencontre avec circonstances ag...
	GROSLAY F.C.
	L'équipe SENIORS évoluant en D3 Poule B est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24617575 du 12 3 2023
	L'équipe ANCIENS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Faute grossière, lors du match N  24673301 du 2 4 2023
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Anéantissement d’une occasion de but, lors du match N  24689747 du 26 3 2023
	ES HERBLAY
	L'équipe SENIORS F évoluant en D1 est pénalisée de 14 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux sur officiel, lors du match N  24699962 du 4 2 2023
	L'équipe SENIORS F évoluant en D1  est pénalisée de 20 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement intimidant et menaçant sur officiel avec circonstances aggravantes pour ...
	L'équipe SENIORS F évoluant en D1 est pénalisée de 14 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux sur officiel, lors du match N  24699962 du 4 2 2023
	L'équipe SENIORS F évoluant en D1 est pénalisée de 5 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement excessif, déplacé et irrespectueux devant la Commission envers un officiel...
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule B est pénalisée de 5 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Bousculade volontaire sur un joueur pendant la rencontre, lors du match N  2466109...
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule B est pénalisée de 10 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux envers officiel, lors du match N  24661114 du ...
	JOUY LE MOUTIER F.C.
	L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24668522 du 19 3 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24616861 du 26 3 2023
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule A est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Faute grossière, lors du match N  24689608 du 19 3 2023
	MACCABI SARCELLES
	L'équipe CDM évoluant en D1 est pénalisée de 7 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité envers joueur hors action de jeu, lors du match N  24668521 du 19 3 2023
	MARCOUVILLE CITY CERGY PONTOISE AGGLO
	L'équipe FUTSAL évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  25063179 du 31 3 2023
	MARLY LA VILLE E.S.
	L'équipe SENIORS évoluant en D1 B est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24615875 du 26 3 2023
	MENUCOURT A.S.
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements avec circonstances aggravantes pour p...
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24616855 du 19 3 2023
	ENT. MERY MERIEL BESSANCOURT
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24660991 du 19 3 2023
	L'équipe U14 évoluant en D4 Poule C est pénalisée de 4 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité sur adversaire pendant la rencontre, lors du match N  24696439 du 2...
	MONTMAGNY S.
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24689866 du 12 3 2023
	MONTMORENCY F.C.
	L'équipe U16 évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 7 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité hors action de jeu sur joueur, lors du match N  24689337 du 12 3 2023
	L'équipe U16 évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24689347 du 26 3 2023
	NEUVILLE S/OISE A.S.
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 5 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement grossier et injurieux sur officiel après la rencontre, lors du match N  ...
	OSNY F.C.
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24616865 du 26 3 2023
	U. S. PERSAN 03
	L'équipe SENIORS évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Faute grossière, lors du match N  24615863 du 12 3 2023
	L'équipe U14 évoluant en D1 est pénalisée de 5 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Acte de brutalité envers un adversaire pendant la rencontre avec circonstances aggravantes pou...
	PARMAIN A.C.
	L'équipe SENIORS évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission
	De Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement blessant sur officiel, lors du match N  24617722 du 26 3 2023
	PIERRELAYE FOOTBALL CLUB
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Comportement grossier envers un joueur, lors du match N  24689875 du 19 3 2023
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de 7 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Acte de brutalité hors action de jeu envers joueur, lors du match N  24689854 du 5 2 ...
	L'équipe U16 évoluant en D3 Poule C est pénalisée de -3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 21 3 2023 pour le motif : Requalification, lors du match N  24689854 du 5 2 2023
	PONTOISIENNE J.S.
	L'équipe U14 évoluant en D4 Poule A est pénalisée de 4 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Comportement grossier, lors du match N  24696251 du 11 3 2023
	ROISSY EN FRANCE U.S.
	L'équipe U16 évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Propos excessif et déplacé sur officiel, lors du match N  24689464 du 12 3 2023
	SANNOIS ST GRATIEN ENT.
	L'équipe U16 évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 5 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Bousculade volontaire, lors du match N  24689337 du 12 3 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 4 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : comportement blessant envers un officiel pendant la rencontre, lors du match N  24...
	SOISY ANDILLY MARGENCY F.C.
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24616716 du 12 3 2023
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement excessif en tant qu'entraîneur pendant la rencontre, lors du match N...
	L'équipe SENIORS évoluant en D3 Poule B est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Exclusion à la suite d'un second avertissement, lors du match N  24617552 du 2 4 2023
	ST PRIX E.S.
	L'équipe ANCIENS évoluant en D2 Poule B est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Exclusion à la suite d'un second avertissement, lors du match N  24673300 du 2 4 2023
	COSMOPOLITAN CLUB DE TAVERNY
	L'équipe U16 évoluant en D1 est pénalisée de 3 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 4 4 2023 pour le motif : Comportement grossier ou injurieux à l’encontre d’un joueur pendant la rencontre, lors du matc...
	VAUREAL F. C. M.
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24616721 du 12 3 2023
	VIARMES ASNIERES OL.
	L'équipe SENIORS évoluant en D2 Poule A est pénalisée de 1 point de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 14 3 2023 pour le motif : Exclusion à la suite de deux avertissements, lors du match N  24616718 du 12 3 2023
	FOOTBALL CLUB DE VILLIERS LE BEL
	L'équipe SENIORS évoluant en D4 Poule B est pénalisée de 2 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Anéantissement d'une occasion de but, lors du match N  24661129 du 26 3 2023
	L'équipe U18 évoluant en D1 est pénalisée de 10 points de MALUS, à la suite de la décision de la Commission de Discipline du DVOF du 28 3 2023 pour le motif : Comportement menaçant envers un officiel pendant la rencontre, lors du match N  24685185 du ...
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